INCONTRI CON I GENITORI DELLE CLASSI PRIME DI SCUOLA PRIMARIA a.s. 2021-22
O.d.g.: Comunicazioni inerenti l’avvio dell’anno scolastico e l’organizzazione delle  

             attività.

Si comunica che gli incontri con i genitori degli alunni iscritti alla classe prima di scuola primaria si terranno nei plessi di appartenenza con il seguente calendario:
Classe 1 B  scuola primaria MAMELI: Martedì 7 settembre ore 16.30-17.30; utilizzare l’entrata al 3° piano dell’edificio da salita Gesù e Maria e recarsi al IV piano in palestra.
Classe 1 C  scuola primaria MAMELI : Martedì 7 settembre ore 17.00-18.00; utilizzare l’entrata al 3° piano dell’edificio da salita Gesù e Maria e recarsi al V piano in Aula Magna.
Classe Prima scuola primaria MONTEGRAPPA: Martedì 7 settembre ore 16.30-17.30; utilizzare la scala di accesso che porta direttamente nel “salone giallo” che si trova sopra la palestra

Nel rispetto delle norme in vigore, è consentita la presenza di un solo adulto per ogni alunno (non accompagnato da bambini), munito di mascherina regolarmente indossata a coprire il naso e la bocca, e provvisto del modulo allegato debitamente compilato e sottoscritto. 

Si ricorda di mantenere la distanza interpersonale indicata dalle norme di sicurezza per gli ambienti chiusi (almeno 1 metro).
